



В Морозовске возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка на надувной горке

Морозовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении жительницы г. Морозовска, являющейся индивидуальным предпринимателем. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 12 августа 2017 года в г. Морозовске при скатывании с горки игрового аттракциона – надувного батута получил травму в виде перелома ноги малолетний мальчик, 2008 года рождения. В соответствии с заключением эксперта полученное ребенком телесное повреждение квалифицируется как тяжкий вред здоровью.

В результате проведенных экспертных исследований, следственных действий установлено, что индивидуальным предпринимателем при предоставлении населению услуг по использованию игрового аттракциона были допущены нарушения безопасности, что привело к травмированию ребенка.

В настоящее время следствием выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1170033>